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كدام گزينه صحيح است؟

n الكترون ها بعنوان حاملهاي اقليت هستنددر نيمه هادي نوع ، .

pحفره ها بعنوان حاملهاي اقليت هستنددر نيمه هادي نوع ، .

n الكترون ها بعنوان حاملهاي اكثريت هستنددر نيمه هادي نوع ، .

p الكترون ها بعنوان حاملهاي اكثريت هستنددر نيمه هادي نوع ،.
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نيست؟ براي يك ديود در باياس مستقيم، كدام حالت برقرار 

ولتاژ مثبت 
D

Vp اعمال مي شود به .

.از ديود جريان عبور مي كند

.عرض ناحيه تخليه افزايش مي يابد

.جريان هاي مربوط به حاملهاي اكثريت در طول پيوند افزايش مي يابد
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مشخصه انتقالي ولتاژ رسم شده مربوط به كدام گيت است؟

OR ديوديگيت OR ديودي كه سطح آن منتقل شده استگيت .

AND ديوديگيت AND ديودي كه سطح آن منتقل شده استگيت .

3

'�

��

-

..

..

MOSFETMOSFETMOSFETMOSFETبصورت مقاومت خطي عمل مي كند كه مقدار اين مقاومت توسط ولتاژ معرفي شده در كدام گزينه كنترل مي 

شود؟
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XXXXYYYY   قرار مي گيرند؟   واگر مدار شكل زير برشي از يك ديود شاتكي باشد، كدام يك از گزينه هاي زير به ترتيب به جاي 

  

  SiO2 و N+   SiO2  وP+ SO2 و P+SO2   وN+
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(با توجه به شكل داده شده،مقاومت بين درين و سورس در نقطه كار چقدر است؟ 
2

/5.0,1,1.0 VmAKVVVV ntD ===(

 اهم235 اهم395 كيلو اهم235 كيلو اهم395
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MOSFETMOSFETMOSFETMOSFET ظاهر مي شود؟2سورس بصورت تواني از مرتبه - در كدام ناحيه، ولتاژ درينبراي يك 

ناحيه اشباعناحيه تريودي

.بسته به نوع كانال هر ناحيه اي ميتواند باشدهر دو ناحيه اشباع و تريودي
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MOSFETMOSFETMOSFETMOSFETpppp  با كانال القا شده كداميك از مشخصه هاي زير مشهود است؟ نوع در 

ولتاژگيت سورس مثبت تر از ولتاژ آستانهولتاژ آستانه مثبت

عدم استفاده در حافظه هاي ديجيتالولتاژدرين سورس منفي
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2(در مدار داده شده، مقدار جريان درين چند ميلي آمپر است؟ 
/5.0,1 VmAKVV nt ==(

0/00050/0050/050/5
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 نيست؟كدام گزينه صحيح

ECL بعد از گاليم آرسنايد سريعترين خانواده مدار منطقي استمنطق  .

ECLTTL داراي سرعت سوئيچينگ بالاتر است نسبت به .

ECLهمان منطق تزويج اميتري است .

ECLTTL داراي ظرفيت خروجي كمتر مي باشد نسبت به .
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با توجه به شكل داده شده، كدام گزينه صحيح است؟

.هر دو ترانزيستور قطع هستند.هر دو ترانزيستور وصل هستند

1
Q1. وصل است

Qقطع است .
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v7.0−v3.0−0v3.0
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TTLTTLTTLTTL نمي پذيرد؟ كدام امر صورتبراي افزايش سرعت 

.از اشباع ترانزيستورها جلوگيري نمي شود

.از اشباع ترانزيستورها جلوگيري مي شود

.بين بيس و كلكتور، ديود شاتكي گذاشته مي شود

BJT را از خود عبور مي دهدديود شاتكي بخشي از جريان تحريك بيس .
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ECLECLECLECL اين گيت را چگونه طراحي ميكنند؟براي بهينه كردن گيت ،

.بگونه اي طراحي ميشود كه حاشيه هاي نويز بالا و پايين در آن  منفي باشند

.بگونه اي طراحي ميشود كه مقدار حاشيه نويز بالا كمتر از حاشيه نويز پايين باشد

.بگونه اي طراحي ميشود كه مقدار حاشيه نويز بالا بيشتر از حاشيه نويز پايين باشد

.بگونه اي طراحي ميشود كه حاشيه هاي نويز بالا و پايين در آن  برابر باشند
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گزينه نادرست را مشخص كنيد؟

ECL با جلوگيري از اشباع ترانزيستورها به سرعت زياد دست مي يابيمدر منطق .

ECL با به اشباع بردن ترانزيستورها به سرعت زياد دست مي يابيمدر منطق .

ECL با بكارگيري نوسان هاي منطقي كوچك  به سرعت زياد دست مي يابيمدر منطق .

ECLOR . مركب بدست مي آيد تابع با اتصال خروجي گيتهاي 
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LSTTLLSTTLLSTTLLSTTLTTLTTLTTLTTL  كدام گزينه برقرار است؟ و در مقايسه زير خانواده 

LSTTLTTL LSTTLTTL. است بيشتر از مقدار جريان  . است بيشتر از مصرف توان 

LSTTLTTL LSTTLTTL. است برابر  5 تقريبا مقدار جريان  . است كمتر از  مصرف توان 
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مدار شكل زير مانند چه گيتي عمل مي كند؟

NANDANDNOR          OR
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 كدام است؟ نادرستگزينه

. درصد مقدار نهايي خود مي باشد90 درصد به 10زمان صعود، زمان رسيدن ورودي از 

. درصد مقدار نهايي خود مي باشد10 درصد به 90زمان نزول، زمان رسيدن ورودي از

ILOL
VVNML −=

IHOH
VVNMH −=
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PMOSPMOSPMOSPMOS نيست؟ كدام گزينه درستدر مورد ترانزيستور 

PMOSNMOS در نوع افزايشي آن ولتاژ آستانه منفي است. است كندتر از.

CMOSPMOS.حامل اكثريت در كانال، الكترون است . هم استفاده مي شود از در 
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در مدار مقابل 
OL

V و 
OH

V مقدار مقاومت ها بر حسب اهم است( بترتيب از راست به چپ كدامند؟(.

ddمساوي 
V

dd مساوي صفر، مساوي  ، مساوي صفر
V

 

ddنا مساوي صفر، نا مساوي 
V

ddنا مساوي صفر، مساوي  
V
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سريعترين خانواده منطقي كدام است؟

TTLECLگاليم آرسنايدNMOS  
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LNMمعرف كدام گزينه است؟ 

حاشيه امنيت نويز بالاحاشيه امنيت نويز پايين

مينيمم ولتاژ در ورودياتلاف توان

28

'�

��

-

..

..

10   از 9  صفحه  93-1392  نيمسال دوم   ')')/')')>>>)) 

www.PnuNews.com

http://www.pnunews.com


��� ����)
 :(
�� ����� ���� ������ ����� ����

كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

�� �!�� "��#� $%� ����&

'"� ()')) )) :::

:

:

: :

���*+� ��#�,- ��.,/&  , ���*+� ��#�,- ��.,/&) �12�.,3'4''))4(

 ?
�� 
�D T�.P ���X& ��; ��.&)FH�I : ��; .��PR2 "� .���I �& NMOS.:�� (

ANDNANDORNOR

29

'���

-

....

?
�� F,�ND T�.P F� a���& �BL,& b� 2& ��� 6�����Q ���� �-�U& ���I 9�� �P

CMOSMECLLSTTLRTL

30

'���

-

....

10   از 10  صفحه  93-1392  نيمسال دوم   ')')/')')>>>)) 

www.PnuNews.com

http://www.pnunews.com

